
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ  

ЗДОБУВАЧІВ ДРУГОГО (МАГІСТЕРСЬКОГО ) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ  

ЩОДО З’ЯСУВАННЯ РІВНЯ ОБ'ЄКТИВНОСТІ ОЦІНЮВАННЯ 

НАВЧАЛЬНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ 

 

за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»  

 

ОСВІТНЬО-НАУКОВА ПРОГРАМА  

«МІЖНАРОДНИЙ ОБЛІК» 

• Опитано 35 здобувачів вищої освіти 

• Період опитування грудень 2024 року 
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Повністю об’єктивні 
91,4% 

Частково  об’єктивні 
8,6% 

Повністю об’єктивні Частково  об’єктивні Зовсім не об’єктивні 
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Так  
100% 

Так   Інколи    Ні 
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Чи впливає настрій викладача на отриману на занятті оцінку? 

Ніколи не 
впливає 

100% 

Ніколи не впливає Інколи впливає  Завжди впливає  
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Так  
100% 

Так  Інколи  Ні 
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 Інколи 
2,9% 

Ні 
97,1% 

  Так   Інколи Ні 
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Чи коментує викладач результати оцінювання? 

7 

  Так  
91,4% 

Інколи   
8,6% 

  Так  Інколи    Ні 
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Чи викладач знайомить студентів із регламентом, де 

зазначено критерії оцінювання знань та чітко його 

дотримується? 
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Так  
100% 

Так  Інколи  3.      Ні 
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Чи чітко встановлені викладачами вимоги до складання 

іспиту? 
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Так 
100% 

Ні Так 
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Чи впливає соціальний статус студента на рівень об'єктивності 

викладача під час оцінювання? 
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Ні 
100% 

Так  Інколи  Ні 
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Ні 
100% 

Так  Інколи  Ні 
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Чи впливає позанавчальна робота студента  на оцінку (творча 

діяльність, спортивна, громадська робота)? 
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Ні 
100% 

Так  Інколи  Ні 
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Чи впливають політичні та релігійні погляди студента на 

об'єктивність оцінювання його знань? 

13 

Ні 
100% 

Так  Інколи  Ні 


